

自幼喜欢穿女装，上学时恋上同校男生，29岁获得家人理解——35岁的秋儿在洛阳网发帖，表达对变性手术的渴望，盼夙愿得偿

我有一腔女儿情 无奈错生男子身

□记者 程奇 实习生 程雪/文 记者 高山岳/图

7月31日，洛阳网洛阳社区“聚焦河洛”论坛上，出现了一个特别的帖子——《不让我变成女人，我宁愿死！》，该贴立即引发网友热烈议论。

网友秋儿在帖子中说：“我是一个痛苦挣扎了很久的易性癖男孩，我想变性！能帮帮我、救救我吗？老天把我错种在一个男孩的躯壳里，让我求生不得，求死不能……我一直在努力，哪怕只让我做一天女人，付出生命也在所不惜！”

1 顾盼生姿的“她”，其实是个“他”

在洛阳网工作人员的协助下，记者在九都路找到了租房居住的秋儿。

这是一个标准的美女：长发飘逸，容貌俊美，说话轻声细语，身材高挑。无论是走路的姿势，

还是下意识的动作，秋儿都流露出一种温柔、恬静的女性气质——尤其是那双美丽的大眼睛，常会透出忧郁、哀怨的眼神，让人过目不忘。

秋儿是黑龙江省大庆市肇

州县人，今年35岁，肇州县技工学校化工专业毕业。为了实现变性的梦想，这些年，他一直在乌鲁木齐等城市漂泊，打工赚钱。前段时间，他来到洛阳某超市做售货员。

喜欢和女孩一起玩，说话、举止也都柔柔弱弱的，家人、朋友都叫他“大姑娘”。东北农村有“男孩当丫头养”的传统，他的女性化倾向也没有引起大家的注意。秋儿长大了，他开始喜欢穿紧身牛仔裤凸显身材。

上初中后，同学们的性别意识开始显现，“大姑娘”秋儿越

来越觉得别扭：男生的游戏他不喜欢，女生不找他一起玩。性别认同的错乱，让他只能选择独来独往。

上厕所，对秋儿来说是最大的难题：去男厕所吧，心里总是不舒服，会有一种“偷窥”的罪恶感；去女厕所吧，他毕竟是一个男生……

“为什么相爱的人不能够在一起，偏偏换成了回忆，我带你的照片，找到海角天边……”现在，每天深夜，秋儿都要轻声唱这首歌，以此怀念他那场刻骨铭心的初恋。

上技校时，秋儿认识了财会专业的同学帅帅（化名）。第一眼看到帅帅，秋儿就认定：这是自己喜欢的那种男孩。帅帅是佳木斯人，高高瘦瘦，沉稳干练，也很友善。每次和帅帅见面，都是秋儿感觉最幸福的时候。他总会找个借口，想方设法和帅帅多呆一会儿。

一些温馨场景，秋儿至今仍

在怀念。

一天，帅帅和朋友一起喝完啤酒，为秋儿捎回一包香喷喷的鸡肉。他笑着告诉秋儿：“这些好吃的，是我特地给你留的。”周末，秋儿会约帅帅一起逛街。偶尔，帅帅会用手臂搂着秋儿的脖子走路——这种男孩子之间的亲密，总会让秋儿有一种触电般的感觉，让他心里感觉特别踏实。

尽管秋儿非常喜欢帅帅，他却不敢表白自己的感情。毕业了，两人再也无缘相见。这段“单相思”的经历，是秋儿唯一的一次“恋爱”。直到现在，他仍常常梦到帅帅。

4 对家人坦陈心迹，父亲打了他

“初恋”无疾而终，让秋儿非常遗憾，“恨自己不是女儿身”。

2003年，秋儿偶尔看到了韩国变性明星河莉秀的自传——《成为夏娃的亚当》，她如获至宝，将书放在枕边好多年。知道了人是可以变性的，让他兴奋得几乎发狂。

“你说啥？变性？！”母亲得知儿子的想法后只觉得天旋地转——家里只有这么一个男孩（秋儿还有个姐姐），如果他变性，这一家岂不是要“断子绝孙”？

母亲瞒着父亲，带秋儿到哈尔滨一家大医院，向心理专家求助。经过反复诊断，专家告诉他们：秋儿患有严重的易性癖，但可以治疗。专家建议秋儿：尝试穿西装、话音要粗、举止刻意“阳刚”一点儿，不断给自己心理暗示：我是男人，

我是男人……

之后的半年时间里，秋儿曾努力配合专家的治疗。可是，不管他怎么努力，总是无法成为“真男人”：穿上西装，他浑身不舒服，恨不得马上脱了；强迫自己粗声粗气说话，几分钟后又成了“姑娘腔”……

“我要当女人，我要变性！”终于，秋儿对着全家人诉说心声。其实，为了变性，从2003年起，他每个月都将自己的花销压缩到50元以下，一分一毛地存钱。

“啪！”父亲一巴掌打到儿子的脸上——他实在想不通：一向循规蹈矩，老实听话的儿子怎么会想要变性，是不是疯了？

之后，父母、亲友纷纷为他介绍女朋友。大家使用种种方法，希望他谈恋爱、结婚，但都被他坚决拒绝。



做了隆胸手术，他感到很幸福。但从生理意义上说，秋儿仍是个男人。



5 获得理解，手术隆胸，他开始感到“解脱”

没人理解他。

可是，就在秋儿万念俱灰之时，转机突然出现了。

“你要变女孩，我不拦你。父母不可能跟你一辈子，只要你想明白，将来不后悔就行！”2004年的一天，全家人正在吃晚饭，父亲突然抬头说了这么一段话。

父亲怎么想通了？母亲告诉了秋儿事情的原委。原来，父亲在外打工时，偶尔看到黑龙江卫视的谈话节目《都市不夜谈》。节目正在采访一名易

性癖患者，专家说：如果强迫易性癖患者结婚，他们往往得不到幸福，容易离婚；易性癖患者如果无法被根治，变性也是一种选择。

2008年8月13日，是秋儿终生难忘的日子。这天，他在东北某医院做了隆胸手术。手术期间，秋儿的胸部被捆绑，他感觉到疼痛、胸闷。可他并不觉得痛苦，反倒有一种解脱的感觉。他在设想：出院后，先买个粉红色的胸罩，再买套绿色的碎花连衣裙，到街上“臭美”一番……

6 专家鉴定：精神正常，变性系自主选择

为了证明自己精神正常，今年5月20日，秋儿特地到洛阳市精神卫生中心，请求专家为自己鉴定。

洛阳市精神卫生中心组织精神医学专家和法医精神病鉴定专家赵路斌、胡冬梅、刘法海、田少利4人对秋

儿的精神状态进行了全面检查，结论是：“未发现有精神病症状，应具有完全民事行为能力。他要求做变性手术，完全系自主选择和真实意思表达；建议其充分考虑其近亲属的意见和伦理学原则，再决定是否手术。”

7 囊中羞涩，他的“女儿梦”能圆吗？

通常来说，“男变女”类的变性手术一般分三个阶段：隆胸、切除喉结、阴茎切除及阴道再造。其中，最后一步最关键，也最具有性别转变意义。最后一步手术，秋儿尚未有做，他在生理上仍是个男人。

目前，秋儿不但有《精神状态的会诊意见》，还有《个人申请》、《村民委员会的证明》、《家庭成员证明》（直系亲属都有签名）、派出所无犯罪记录的证明等资料——在程序上来说，他可以做变性手术。

手续上“万事俱备”，经济上却“欠东风”——变性手术，至少需要二十万元，这对囊中羞涩的秋儿来说

是个天文数字。

秋儿说，在老家上班多年，他每月的工资只有450元；这些年四处打工，月工资一直在500元左右。

尽管能把他最终变成女人的手术仍遥遥无期，但秋儿已经开始憧憬：拥有女儿身的她，和她的白马王子在杭州小吃街品尝小吃，在西湖边手拉着手，跑呀跑呀……

如果您想知道关于秋儿的更多情况或欲发表意见，请登录洛阳网（www.lyd.com.cn）洛阳社区“聚焦河洛”论坛；您也可以拨打本报热线电话13837962022、66778866，对秋儿欲变性的事情发表看法、提供建议。